



JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.

Verovškova ulica 70
1000 Ljubljana

T +386 1 474 08 00

F +386 1 474 08 11

E info@jhl.si

S www.jhl.si

Datum: 2. 4. 2015

Številka: 01-1000-I-144681/2015

MESTNA OBČINA LJUBLJANA

Mestni svet

Mestni trg 1

1000 Ljubljana

Zadeva: Svetniško vprašanje mestne svetnice SK SMC Dr. Zvezdane Snoj, dr. med., specialisteke psihiatrije s 4. seje MS MOL

Spoštovani,

na svetniško vprašanje mestne svetnice SK SMC Dr. Zvezdane Snoj, dr. med., specialisteke psihiatrije s 4. seje MS MOL v zvezi z reševanjem problemov plačilne nesposobnosti posameznikov vam v nadaljevanju posredujemo naslednji odgovor:

JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o. oziroma javna podjetja, povezana v JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o., ki izvajajo gospodarske javne službe s področja energetike in komunale (ENERGETIKA LJUBLJANA d.o.o., SNAGA, d.o.o. in JP VODOVOD – KANALIZACIJA d.o.o.): v nadaljevanju: javna podjetja) v okviru svojih pooblastil že zagotavljajo pomoč tistim odjemalcem, ki ne zmorejo plačevati mesečnih računov.

Vse primere neplačil javna podjetja skrbno obravnavajo. V primerih, da odjemalci ne morejo poravnati dolgov, javna podjetja skušajo pomagati na različne načine, na primer s kratkotrajnim odlogom plačila kot tudi z obročnim odplačevanjem dolga. Prav tako javna podjetja v kolikor v morebitnih posameznih primerih tožijo zastarane terjatve, zastarani del terjatve v primeru ugovora tožene stranke obvezno odpišejo. Dolžniki, ki se znajdejo v položaju materialne ogroženosti, lahko svoje obveznosti oziroma dolgove poplačajo tudi iz sredstev denarne socialne pomoči ali izredne denarne pomoči, do katere so upravičene osebe ali družine, zato jih javna podjetja napotujejo na Centre za socialno delo in humanitarne organizacije. Javna podjetja kot družbeno-odgovorne organizacije se dejavno vključujejo v problematiko socialno ogroženih in pomagajo s finančno podporo projektom in humanitarnim organizacijam.

V primerih poplačil dolgov se odprte terjatve do strank sproti zmanjšujejo in izvršilni predlogi oziroma tožbe umaknejo, enako tudi v primerih pravnomočnih sklepov o izvršbi. Prav tako se dolg posameznikov ustrezno zmanjša tudi v primerih delnih poplačil.





Leta 2009 so v okviru 1. faze reorganizacije JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana, d.o.o. in povezanih javnih podjetij na JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o. prešle pravne službe in javna naročila povezanih javnih podjetij, tem pa so se v 2. fazi reorganizacije, 1. aprila 2010, pridružile še finančno-računovodske in kadrovske službe ter službe za informatiko javnih podjetij v skupini. Reorganizacija je z združitvijo podpornih procesov in prenosom zaposlenih iz javnih podjetij na JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o. pomembno vplivala na povečanje učinkovitosti delovanja na področju upravljanja s terjatvami in je omogočila racionalizacijo postopkov in optimizacijo dela ter boljšo izkoriščenost človeških virov in prenos znanj med zaposlenimi. Tako se vsi postopki v zvezi z vlaganjem izvršilnih predlogov in spremljanjem stanj, priglašanjem terjatev, tožbenimi zahtevki, vključno z zastopanjem javnih podjetij pred sodišči izvajajo v okviru strokovnih služb JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana, d.o.o. z obstoječo kadrovsko zasedbo, s čimer so bistveno zmanjšani stroški zunanjih (odvetniških) storitev.

Poleg zgoraj navedenih ukrepov v zvezi z upravljanjem s terjatvami fizičnih oseb se v fazi spremljave izvršb v primerih pravnomočnih izvršilnih predlogov terjatve fizičnih oseb odpišejo, če se naknadno ugotovi, da ni na voljo izvršilnih sredstev, npr. da posameznik nima rubljevih predmetov, nepremičnin, osebni stečaj posameznika, in je terjatev v takem primeru neizterljiva. Odpis terjatev v podjetjih je redek in zadnji ukrep, ki nastopi v primeru, da terjatve ni več mogoče sodno izterjati. Skladno z veljavno davčno zakonodajo je namreč potrebno nezmožnost izterjave oz. neizterljivost dokazati. V kolikor bi terjatev odpisali brez dokazil, da je terjatev neizterljiva, ne bi bili upravičeni do oprostitve oz. povrnitve DDV za tako odpisano terjatev. Poleg tega bi bile odpisane terjatve za podjetja davčno nepriznani stroški, če ne morejo dokazati, da so bila za dosego poplačila terjatev opravljena vsa dejanja, ki bi jih s skrbnostjo opravil dober gospodarstvenik, oziroma, da so nadaljnji pravni postopki ekonomsko neupravičeni.

Istočasno pa pripominjamo, da javna podjetja na območju Mestne občine Ljubljana in primestnih občinah opravljajo gospodarske javne službe na osnovi občinskih odlokov, stroške izvajanja teh dejavnosti pa pokrivajo s ceno storitev. Za obvezne in izbirne gospodarske javne službe so predpisane metodologije za oblikovanje cen, ki jih morajo javna podjetja upoštevati in morajo ob vsaki spremembi cen pristojnim organom posredovati ustrezne podloge za utemeljitev spremembe cene.

Opisani ukrepi, ki se v javnih podjetjih združenih v JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o. že izvajajo in jih pri reševanju vlog posameznikov in v telefonskih razgovorih ter osebnih stikih strankam tudi ponudimo, tako v okviru obstoječih zakonskih in podzakonskih predpisov, v največji možni meri že vključujejo predloge, izražene v pobudi mestne svetnice.

Lep pozdrav!



Direktorica
Zdenka GROZDE, univ. dipl. prav.

Javni holding Ljubljana
JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.
Verovškova ulica 70, 1000 Ljubljana

Poslati:

- G. Matjaž Bregar, vodja Službe za organiziranje dela mestnega sveta, MU MOL, Adamič – Lundrovo nabrežje 2, Ljubljana (priporočeno »R« in po e-pošti)



Mestna občina
Ljubljana

Mestna uprava

**Oddelek za zdravje
in socialno varstvo**

Cigaletova 5
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 41 00
faks: 01 306 41 11
glavna.pisarna@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Številka: 03200-2/2015-49

Datum: 31. 3. 2015

Mestna občina Ljubljana, Mestni svet
Mestni trg 1
1000 Ljubljana

Zadeva: Odgovor na svetniško pobudo in vprašanje za 3. sejo MS MOL v zvezi z ukrepi JSS MOL in MOL glede ohranjanja socialne vzdržnosti najemnih in poslovnih razmerij ter preventivnimi programi za ohranitev poslovnih in najemnih razmerij

Spoštovani,

v nadaljevanju vam podajamo odgovor na vprašanja in pobudo dr. Zvezdane Snoj v imenu svetniškega kluba SMC v zvezi z ukrepi JSS MOL in MOL glede ohranjanja socialne vzdržnosti najemnih in poslovnih razmerij ter preventivnimi programi za ohranitev poslovnih in najemnih razmerij.

Reševanje socialnih stisk posameznikov je ena izmed nalog, s katerimi se v MOL intenzivno ukvarjamo. Poleg tega, da posameznicam in posameznikom ponujamo različne oblike pomoči – npr. denarna pomoč, tudi javna podjetja in zavodi individualno rešujejo socialno stisko posameznikov. Poleg tega preko javnega razpisa za programe socialnega varstva namenjamo izdatna sredstva za programe, ki so namenjeni različnim ranljivim skupinam.

Ta problematika je bila tudi ena izmed tem srečanja župana Zorana Jankovića in ministrice dr. Anje Kopač Mrak, kjer sta se pogovarjala tudi o vprašanju možnosti odpisa dolgov najbolj socialno ogroženim posameznicam in posameznikom. Na podlagi njunih dogovorov smo v MOL pripravili podatke o terjatvah, ki so bili osnova za sestanek na MDDSZ, kjer smo se predstavnice in predstavniki mestnih občin začeli pogovarjati o možnostih odpisa dolgov socialno ogroženim. S strani MOL smo se sestanka udeležile predstavnice MU MOL, JSS MOL in Holdinga Ljubljana.

Kot lahko vidite, se MOL intenzivno ukvarja s to problematiko in za vsakega posameznika in posameznico, ki se znajde v socialni stiski poskuša najti najboljšo rešitev za izhod iz stiske.

Lep pozdrav.

Pripravila:
Dr. Simona Topolinjak
Višja svetovalka III



Tilka Klančar
Sekretarka - vodja oddelka